
 
 

 

Notulen vergadering Adviesraad Sociaal Domein 17 januari 2024 

 

Aanwezig: Anton Mauritz, Willem van de Hatert, Wim van Olderen,  Alize Tijssen, 

Bastiaan van Leersum, Elisabeth van der Lugt en Niels Dirksen, Piet Barten. 

 

Gast: Maarten van Rosmalen 

___________________________________________________________________ 

 

1. Opening door de voorzitter, hij heet in het bijzonder, senior beleidsadviseur 

gemeente Neder-Betuwe, Maarten van Rosmalen van harte welkom. 

 

2. De vergadering wordt gestart met Maarten van Rosmalen. Hij beantwoordt een 

aantal vragen die zijn gesteld vanuit de ASD, zoals: 

- waarom er geen Cliëntenraad (CR) Participatie is. Dit ligt wat ingewikkeld 

omdat er een samenwerking is met de gemeente Buren. Zij hebben geen CR. 

Er is op dit moment een onderzoek gaande hoe de samenwerking kan 

worden verbeterd.  

Voor wat betreft de gemeente Neder-Betuwe, is de ASD de adviesraad. Van 

Rosmalen zal dan ook bij verantwoordelijke Jenneke Wieberdink erop 

aandringen dat stukken die onze gemeente aangaan, langs de ASD zullen 

komen. 

- Met betrekking tot de vraag over beleid op mantelzorg kan van Rosmalen kort 

zijn. Er is op dit moment nog geen gemeentelijk beleid hierop. Er wordt wel 

aan gewerkt. Er zijn wisselingen qua verantwoordelijken. Op gebied van 

wonen (breed) blijft Maarten van Rosmalen de beleidsadviseur. Marieke 

Kuypers gaat Welzijn aansturen en de WMO zal worden overgenomen door 

een nieuwe beleidsadviseur, Lisanne Henning. De WMO-verordening zal dit 

jaar worden geactualiseerd. 

- Elisabeth van der Lugt stelde een vraag over samenwerking tussen 

maatschappelijk werkers naar aanleiding van haar gesprek bij de 

Vluchtheuvel. In overleg met Maarten stuurt Elisabeth haar opmerkingen naar 

Van Rosmalen en hij zal zorgen dat Iris van Berkel contact met haar opneemt. 

- Met Maarten van Rosmalen wordt de Raadsplanning 2024 doorgenomen.  

Hierbij blijkt dat we als ASD toch nog steeds onderwerpen uit het Sociale 

Domein missen (de ASD wordt niet of niet tijdig gekend). Maarten van 



Rosmalen gaat alle collega’s nog een keer aanspreken op het tijdig 

informeren van de ASD.  Wij willen als ASD tijd en ruimte om eventueel 

gevraagd of ongevraagd advies te geven. 

- Tot slot worden er door Van Rosmalen nog een paar belangrijke data 

genoemd.  

20 februari wordt er een werkatelier georganiseerd op gebied van woonzorg 

(Anton, Alize en Bastiaan ovb gaan) 

26 maart zal er een bijeenkomst zijn over actualisatie nota Sociaal Domein. 

(Alize en Piet gaan) 

Hierna verliet Maarten van Rosmalen de vergadering. 

 

3. De agenda wordt vastgesteld.  

Willem van den Hatert merkt op dat er een vast agendapunt Communicatie zou 

komen. Dit wordt vanaf maart geagendeerd.  

 

4. De notulen van de vergadering d.d. 13-12-2023 worden vastgesteld en 

goedgekeurd. Notulist Niels wordt bedankt. 

 

5. Mededelingen voorzitter:  

- Geen. 

 

6. Ingekomen stukken: 

 

- Nieuwsbrief Samen is Leuker. Is doorgestuurd. Piet stuurt mail naar Maarten 
om in contact te komen met iemand van Samen is Leuker. 

- uitnodiging voor dementiescan op 1 februari in gemeentehuis. Er is niemand 
in de gelegenheid om te gaan. Piet stuurt mail naar Marieke Kuypers. 

- verslag gesprek Vluchtheuvel tkn. Elisabeth gaat in contact met Iris van 
Berkel via Maarten van Rosmalen. 

- verslag college informatieavond nota sociaal domein 21 december. Is 
doorgestuurd. Alize en Piet gaan naar vervolg op 26 maart. 
 

7. Het financiële jaarverslag wordt goedgekeurd. Willem wordt bedankt voor zijn 

zorgen.  

  
 
8. Actielijst vergadering.   

 

 Wat Wie Wanneer Status 

1.  Dementieconsulent  Willem Doorlopend Gesprek is 

gevoerd, maar 

wens bestaat 

om vinger aan 

de pols te 

houden 



2 Gesprek 

jongerenwerker 

Elisabeth te plannen  

3 Werkatelier Anton,Alize 20-2-24  bijwonen 

4 Nota Sociaal Domein Alize, Piet 26-3-24 bijwonen 

5 Mails MvR Piet 18-1-24 gedaan 

6.  Gesprek Froukje van 

Haut en Saskia 

Looyen 

Alize en 

Elisabeth 

2024 Dient nog 

gepland te 

worden 

7  Gesprek met 

informele partijen 

OCO  

Willem 2024 Dient nog 

gepland te 

worden 

8 Webinar Schuld Anton feb 2024 Bijwonen 

9 Jaarverslag ASD Piet 20-3-24 Aanleveren 

 

 9. Rondvraag. 

 

- Alize vraagt aandacht voor het aflopen 1e termijn van Willem en haarzelf in 

december dit jaar. In september wordt dit een agendapunt. 

- Wim vraagt hoeveel kilometer een cliënt mag reizen bij Versis per jaar. Dit is 

2500 km. 

 

10. De voorzitter sluit om 21.25 uur de vergadering. 


